

Звіт
про повторне відстеження результативності
постанови Кабінету Міністрів України від 06 вересня 2017 року № 679
«Про затвердження Порядку розрахунку середньозважених тарифів на
теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, для потреб
населення, установ та організацій, що фінансуються з державного чи
місцевого бюджету, її транспортування та постачання»

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер

Постанова Кабінету Міністрів України від 06 вересня 2017 року № 679 «Про затвердження Порядку розрахунку середньозважених тарифів на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, для потреб населення, установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету, її транспортування та постачання» (далі – регуляторний акт).

2. Назва виконавця заходів з відстеження

Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України разом з Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України.

3. Цілі прийняття акта

Основною ціллю прийняття регуляторного акта є необхідність виконання вимог частин шостої та сьомої статті 20 Закону України «Про теплопостачання» щодо визначення порядку розрахунку середньозважених тарифів на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, для потреб населення, установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету, її транспортування та постачання і використовується суб'єктами господарювання, що здійснюють виробництво теплової енергії на установках з використанням альтернативних джерел енергії, включаючи теплоелектроцентралі, теплоелектростанції та когенераційні установки для розрахунку тарифу на теплову енергію, тарифу на виробництво теплової енергії.

4. Строк виконання заходів з відстеження

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося з 06.05.2019 по 06.06.2019.

5. Тип відстеження

Повторне.

6. Методи одержання результатів відстеження

Для проведення повторного відстеження використовувався статистичний метод одержання результатів.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося шляхом аналізу таких показників: розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів; кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія регуляторного акта; розмір коштів і час, що витрачаються суб'єктами господарювання у зв'язку з виконанням вимог регуляторного акта; рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень регуляторного акта.

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося шляхом опрацювання інформації, наданої органами місцевого самоврядування, яка узагальнюється Держенергоефективності.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Показники результативності	Станом на 01.04.2018 (при проведенні базового відстеження)	Станом на 06.06.2019
Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів	Регуляторний акт не регулює таких надходжень та не має впливу на них	
Кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія регуляторного акта	Регуляторний акт поширюється на суб'єктів господарювання, що здійснюють виробництво теплової енергії на установках з використанням альтернативних джерел енергії, включаючи теплоелектроцентралі, теплоелектростанції та когенераційні установки	
	Держенергоефективності розраховано 164 середньозважених тарифи на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу	Держенергоефективності розраховано 378 середньозважених тарифів на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу
Розмір коштів і час, що витрачаються суб'єктами господарювання у зв'язку з виконанням вимог регуляторного акта	Прийняття регуляторного акта не призвело до збільшення додаткових витрат суб'єктів господарювання, не передбачених законодавством	
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень регуляторного акта	Середній. Регуляторний акт розміщений на офіційних веб-сайтах Мінрегіону, Верховної Ради України	

Прийняття регуляторного акта сприяло створенню спрощених умов встановлення тарифів на теплову енергію для її виробників з альтернативних

джерел енергії. Загалом з 01.04.2018 по 01.04.2019 органами місцевого самоврядування встановлено 844 тарифи на теплову енергію, вироблену на установках з використанням альтернативних джерел енергії (99 - для потреб населення, 745 - для потреб установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету), зокрема на підставі середньозважених тарифів, розрахованих Держенергоефективності.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Оцінка результативності дії регуляторного акта показала, що з його прийняттям вдалося досягти задекларованих цілей.

За результатами відстеження визначено ефективність впливу регуляторного акта на суспільні відносини за участю суб'єктів господарювання у сфері виробництва теплової енергії з альтернативних джерел енергії.

Наразі регуляторний акт не потребує внесення змін або визнання таким, що втратив чинність.

Періодичне відстеження результативності реалізації акта буде проведено у II кварталі 2022 року.

**Перший заступник Міністра
регіонального розвитку, будівництва
та житлово-комунального
господарства України**

В. НЕГОДА

_____ 2019 р.